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algorithmique et programmation 1 contrôle continu durée 60mn

Qu’affiche le programme suivant quand on l’exécute?

#include<stdio.h>

int f(int n,int t[])

{ int i, s=0;

for(i=0;i<n;i++) s+=t[i];

return s;

}

int g(int n,int t[]) { return t[0]+t[n-1]-t[n/2]; }

int main()

{ const int a= , b= ;

int i,j,t[10];

i=a+10; j=b+20; printf("%d\n",i++*--j);

i=a+10; j=b+20; printf("%d\n",++i*j--);

printf("%d\n",i*j);

for(i=10+a;i<20+a;i++) printf("%d ",i-b);

printf("\n");

for(i=3+a;i--;) printf("%d ",i+b);

printf("\n");

for(i=5+a;i<15+a;i++) if(i%(2+b)) printf("%d ",i);

printf("\n");

for(i=0;i<10;i++) t[i]=i+a;

for(i=0;i<10;i+=a+1) t[i]=b;

for(i=1;i<10;i+=b+1) t[i]=a;

printf("%d\n",f(10,t));

printf("%d\n",f(10,t)-f(5,t));

printf("%d\n",g(a+b,t));

printf("%d\n",g(2*a,t)-g(2*b-1,t));

return 0;

}

Ce programme écrit 10 lignes. Chaque ligne juste rapporte 1 point.

Mais une ligne est notée 0 si elle contient une erreur.

Vous devez écrire votre réponse sur l’énoncé, après y avoir mis votre

nom. Chacune des 10 lignes doit être écrite derrière le printf qui la produit.

Il y a 25 sujets différant par les valeurs de a et b qui sont comprises

entre 1 et 5.


